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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI  RAGAZZI

OGGETTO: APPROVAZIONE PROPOSTE PER PROGETTI

L’anno DUEMILAVENTUNO addì  VENTITRE  del mese di  MARZO  alle ore  15,00   in modalità telematica attraverso la piattaforma TEASMS DI OFFICE 365, si è riunito il Consiglio Comunale del Ragazzi, convocato con avvisi nei modi e termini di legge ed in PRIMA convocazione.
Risultano presenti ed assenti i seguenti Consiglieri:
						           PRESENTI 	           ASSENTI
[bookmark: Testo3]ANDREOLETTI ANNA				SI			     		
[bookmark: Testo5]STURARO AMBRA				SI			     
SAVOLDELLI ALESSANDRO			SI
[bookmark: Testo9]BANI ANNA					SI			     
PEZZOLI ELISA					SI		
BALDUZZI MATTIA				SI
[bookmark: Testo15]ZORZI MARCO					SI			     	
[bookmark: Testo17]BASSANELLI NICOLE				SI			     
DE PASCALIS MICHAEL				SI	
GUIZZETTI FILIPPO				SI			
[bookmark: Testo23]CABRINI JACOPO				SI			     
LEGRENZI ANNA				SI
[bookmark: Testo27]MASSERINI LORENZO							SI     
[bookmark: Testo29]FROSIO ALESSIA				SI			     
[bookmark: Testo31]SAVOLDELLI LUCA				SI			     
TOTALE				14			1
Partecipano alla seduta il Segretario Signor:  Karis Borlini
	Il Presidente Sig. ANDREOLETTI ANNA, in qualità di SINDACO DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI , dichiarata aperta la seduta per aver constatato il  numero  legale  degli intervenuti,  passa alla trattazione dell’argomento di cui in oggetto.

La professoressa Borlini ricorda le caratteristiche del video per i principi della Costituzione, che deve essere della durata di circa tre minuti e come termine di invio è fissato il 22 maggio 2021. Per questo, ogni classe si sta attivando. 

Vengono elencate una serie di proposte da parte degli Assessori e Consiglieri
Il Sindaco Anna Andreoletti propone “IL LIBRACCIO” NELLA SCUOLA (manuali scolastici), e lezioni pomeridiane o di tutoraggio da parte di docenti o altri alunni; 
La prima proposta verrà comunicata ai rappresentanti dei genitori del precedente comitato e la seconda agli insegnanti.

Per la proposta delle LEZIONI PEER TO PEER TRA ALUNNI
I docenti si riservano di chiedere ai colleghi e al Dirigente circa la fattibilità. 
E’ considerata una proposta interessante per uno scambio e un confronto tra gli alunni.

Il Consigliere Luca Savoldelli propone che in un parco nella città di Clusone venga realizzata di UNA RAMPA PER LO SKATEBOARD da presentare in Comune.







	Il presente verbale viene così sottoscritto
		IL PRESIDENTE					      IL SEGRETARIO
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
	Certifico che copia di questa deliberazione, ai sensi dell’art. 124, 1° comma, del D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal
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CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’
	La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla su indicata data di inizio pubblicazione, ai sensi dell’art.134, 3° comma, del D.Lgs. n.267/2000, è divenuta esecutiva il
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IMMEDIATA ESECUTIVITA'
  	
	La presente deliberazione, è stata dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs. n. 267 del 18.8.2000
							   	     IL SEGRETARIO
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